

**Рішення засідання Вченої ради № 7
Одеської національної академії харчових технологій
від 11 грудня 2020 року**

1. Про рекомендацію до друку.

1.1) монографії «Науково-практичні аспекти застосування фізіологічно-активних речовин у виноградарстві». Автор: Каменева Н.В.

СЛУХАЛИ: про рекомендацію до друку монографії «Науково-практичні аспекти застосування фізіологічно-активних речовин у виноградарстві». Автор: Каменева Н.В.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати до друку монографію «Науково-практичні аспекти застосування фізіологічно-активних речовин у виноградарстві». Автор: Каменева Н.В.

1.2) монографії «Фізіологічні та біохімічні основи агроприйомів для підвищення врожаю і якості винограду». Автор: Каменева Н. В.

СЛУХАЛИ: про рекомендацію до друку монографії «Фізіологічні та біохімічні основи агроприйомів для підвищення врожаю і якості винограду». Автор: Каменева Н. В.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати до друку монографію «Фізіологічні та біохімічні основи агроприйомів для підвищення врожаю і якості винограду». Автор: Каменева Н. В.

1.3) монографії «Наукові основи удосконалення технології м'ясних продуктів». Автори: Поварова Н.М., Єгоров Б.В.

СЛУХАЛИ: про рекомендацію до друку монографії «Наукові основи удосконалення технології м'ясних продуктів». Автори: Поварова Н.М., Єгоров Б.В.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати до друку монографію «Наукові основи удосконалення технології м'ясних продуктів». Автори: Поварова Н.М., Єгоров Б.В.

1.4) монографії за результатами Міжнародної науково-практичної конференції «Технології харчових продуктів і комбікормів» за редакцією Єгорова Б.В.

СЛУХАЛИ: про рекомендацію до друку монографії за результатами Міжнародної науково-практичної конференції «Технології харчових продуктів і комбікормів» за редакцією Єгорова Б.В.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати до друку монографію за результатами Міжнародної науково-практичної конференції «Технології харчових продуктів і комбікормів» за редакцією Єгорова Б.В.

2. Про участь представника ОНАХТ у Загальних зборах співзасновників Асоціації «Вищих навчальних закладів і підприємств харчової промисловості УКРЮФОСТ» та надання йому повноважень для прийняття рішень та підписання від імені ОНАХТ всіх необхідних документів, затверджених на Загальних зборах учасників Асоціації «Вищих навчальних закладів і підприємств харчової промисловості УКРЮФОСТ».

СЛУХАЛИ: про участь ректора ОНАХТ Єгорова Б.В. у Загальних зборах співзасновників Асоціації «Вищих навчальних закладів і підприємств харчової промисловості УКРЮФОСТ» та надання йому, як керівнику академії, повноважень для прийняття рішень та підписання від імені ОНАХТ всіх необхідних документів, затверджених на Загальних зборах учасників Асоціації «Вищих навчальних закладів і підприємств харчової промисловості УКРЮФОСТ».

УХВАЛИЛИ: вважати за доцільне ректору ОНАХТ Єгорову Б.В. взяти участь у Загальних зборах співзасновників Асоціації «Вищих навчальних закладів і підприємств харчової промисловості УКРЮФОСТ» та надати йому, як керівнику академії, повноважень для прийняття рішень та підписання від імені ОНАХТ всіх необхідних документів, затверджених на Загальних зборах учасників Асоціації «Вищих навчальних закладів і підприємств харчової промисловості УКРЮФОСТ».

3. Про подання кандидатури Князевої Н.О. на нагородження грамотою голови Одеської обласної держадміністрації.

Начальник навчального центру організації освітнього процесу Дец Н.О.

СЛУХАЛИ: начальника навчального центру організації освітнього процесу Дец Н.О про подання кандидатури професора кафедри комп'ютерної інженерії Князевої Н.О. на нагородження грамотою голови Одеської обласної держадміністрації.

УХВАЛИЛИ: подати кандидатуру професора кафедри комп'ютерної інженерії Князевої Н.О. на нагородження грамотою голови Одеської обласної держадміністрації.

Заступник голови Вченої ради
д.т.н., професор

Вчений секретар
к.ф.-м.н., доцент



Катерина ІОРГАЧОВА

Юлія ФЕДЧЕНКО